



# 热血抵抗 未来战争

《上海堡垒》推出IMAX 3D版本,呈现更燃的未来战场

□半岛记者 黄靖斐

2019年是中国科幻爆发的一年,前有《流浪地球》低开高走口碑逆袭,由鹿晗和舒淇主演的《上海堡垒》也即将于8月9日上映,这部影片由滕华涛执导,根据江南同名小说改编,在刚刚曝光的“全阵容版”海报中,可以看到中国作为“未来战争”的主战场场景,片方宣布将同步上映IMAX 3D版本。鹿晗变身“小人物”,勇敢作战抵御外星人入侵地球。

## 热血抵抗外星文明

《上海堡垒》讲述了一个因外星文明入侵,中国上海成为人类的最后防线,一群年轻人奋起抵抗的热血故事。

海报首次曝光了电影中的“陆沉”场面。电影《上海堡垒》改编自江南的同名小说,原著中,将整座上海“陆沉”至地下,以换取人类文明最后希望的情节,令无数读者为之动容。一座与我们联系密切的城市沉没,这一震撼的场景将在电影中如何呈现,引人遐想。

中国战场首次迎战外星文明,并出现一整座城市的沉没,不仅特效难度大,于中国观众而言,还将有一种特殊的情感。在原著作者和编剧之一的江南看来,江洋就像是刚毕业的大学生,是一个普通的年轻人。鹿晗介绍:“电影中,上海是人类文明仅存的一丝希望,我们对这座城市不仅熟悉,还充满感情。”舒淇则表示:“当上海迎来必须陆沉的那一刻时,这一下是会让观众跟着揪心的,因为它的下沉,不仅是震撼,同时还带着千百年的积淀一同下沉。”

## 看IMAX体验未来战争

同“全阵容版”海报一齐发布的,还有影片IMAX版本将同步上映的信息。电影《上海堡垒》IMAX 3D版本,将于8月9日起登陆全国超过600家IMAX影院。

就像导演滕华涛所说的那样:这是一部中国比较少见的,我们自己制作的跟外星文明对决的中国科幻片。虽然同为科幻片,但《流浪地球》的敌人不是外星人,是地球人自己的科技水平,以及银河系随时可能发生的意外。但是,《上海堡垒》面对的是外星人的入侵,如何对敌是观众最想看到的,但《上海堡垒》原著小说挖的坑,鹿晗饰演的江洋怎么才能跳出来?

《上海堡垒》剧照

# 英雄集结 铁甲依然

《九州缥缈录》热播,弱化玄幻着重成长

□半岛记者 刘礼智

千呼万唤,由张晓波导演,刘昊然、宋祖儿、张丰毅等领衔主演的电视剧《九州缥缈录》终于在浙江卫视开播,并同步登上优酷与腾讯视频。《九州缥缈录》改编自江南同名小说,讲述了以北陆青阳世子吕归尘(刘昊然饰)、羽族公主羽然(宋祖儿饰)、孤独少年姬野(陈若轩饰)等少年们为守护内心正义,奋起而战的故事。导演张晓波在接受记者采访时透露,在剧版中,将原著中玄幻的内容减少,着重描述人物的成长脉络。

## 曾遭撤档又突然播出

《九州缥缈录》原本定于6月3日开播,此前已经发布了定档消息,而就在开播前不到一个小时,该剧紧急撤档,浙江卫视周播剧场临时重播《奔跑吧》。在6月3日临时撤档之后,《九州缥缈录》又屡屡传出重新定档的消息,但都未经证实,直到7月16日突然开播官方也没有再进行开播前的定档宣传。

《九州缥缈录》改编自江南同名小说,以北陆青阳世子吕归尘(刘昊然饰)、羽族公主羽然(宋祖儿饰)、孤独少年姬野(陈若轩饰)等人的成长为线索,讲述吕归尘作为质子来到东陆,结识了活泼开朗的羽然和想要证明自己的姬野,三个小伙伴在相互帮助和拯救的过程中建立起深厚的友谊,但此时九州大陆风起云涌,离国霸王赢无翳(张丰毅饰)进犯天启,危难之际,少年们为守护内心正义,奋起而战的故事。

## 不要求男主角承担“爽感”

原著中,殇阳关之战是著名群像戏,指挥官是各诸侯国的中年名将。在剧版改编时,重头戏“主角”转移到吕归尘身上,然而小说里的吕归尘和姬野当时才十三四岁。为符合逻辑,剧组把吕归尘和姬野年龄提升到20岁左右,由年龄接近的刘昊然和陈若轩饰演。

据导演张晓波介绍,原著中姬野的人设更符合通常意义上的“打怪兽男主”设定,“但是我们并不想讲一个少年英雄复仇或是拯救世界的故事。”所以不要求男主角承担“爽感”。在选择将故事切入点放在“吕归尘”身上,作为电视剧版的男主时,导演张晓波和江南一起讨论了四个月。

## 体现了一种“理想主义”

在张晓波看来,《九州缥缈录》最吸引他的是男主悲天悯人的情怀。张晓波坦言,吕归尘不是那种带着“爽”感的男主,但他也并非“少年老成”,主创团队希望在吕归尘身上体现的是,在任何时候,有一种叫做“理想主义”的东西闪闪发光。

在剧中几个关键时刻角色都高喊“铁甲依然在”。张晓波说,“铁甲依然在”这句话感动的不仅是他,剧组里演员几乎都是以低于市场价的片酬接的这部戏,包括张丰毅、张嘉译、许晴等一批实力派演员,整体演员片酬没有超过全部投资的百分之三十,“最后拍完杀青的戏份,剧组400多人拍合影,大家不约而同一起喊出来的就是这句,‘铁甲依然在’。”



《九州缥缈录》剧照

# 鼻炎喜讯



青岛世鼻堂,六年老店只解决鼻子问题。针对各种类型的过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻窦炎、腺样体肥大、鼻息肉等。独创“以养代治”三维养护疗法,巧治鼻炎有奇招!

为关注国人鼻腔健康,世鼻堂联合中国生命关怀协会五官健康专业委员会

特推出大型救助活动。凡鼻炎患者在7月20日-21日期间到店者,均可免费检查、免费体验、享受特大优惠补贴政策。莫失良机!治鼻炎有奇招,就选世鼻堂。

没有效果,谁敢免费试?不信你快来!

陕西证广审(文)第2018110158号

预约热线:0532-80912428

世鼻堂地址:市北区延吉路35号

(与镇江路交界西200米路南)